

八月廿七日 星期二  
聖曼妮（莫尼加 S. Monica）紀念日

聖人聖女通用彌撒：為聖婦（甲）

進堂詠 參閱箴卅一 30, 28

敬畏上主的婦女應受讚美，她的子女祝福她，她的丈夫稱讚她。

集禱經

天主，祢是憂苦者的安慰；聖婦曼妮曾為了愛子思定的回頭，每日以淚洗面，終於贏得祢仁慈的俯允。求祢恩賜我們，因他們二聖的代禱，常能痛哭自己的罪過，以獲得祢慈愛的饒恕。以上所求，是因祢的子，我們的主天主、耶穌基督，祂和祢及聖神，永生永王。

讀經一（你們要堅持、我們傳授給你們的言論。）

恭讀聖保祿宗徒致得撒洛尼人後書 二 1-3, 14-17

弟兄姐妹們，關於我們的主耶穌基督的來臨，和我們聚集到祂面前的事，我們請求你們，無論什麼啟示、或言論，或冒充我們名的書信，說主的日子已經迫近了，你們不要輕易失去理智，驚慌失措。不要讓人用任何方法欺騙你們，因為主的日子來臨以前，必定有叛道的事；那無法無天的人，就是那喪亡之子必定先出現。

因此，天主藉着我們宣講的福音召叫了你們，使你們獲得我們的主耶穌基督的光榮。所以，弟兄們，你們要站穩，要堅持你們從我們的言論，或書信所學得的傳授。願我們的主耶穌基督，和那愛我們、並開恩把永遠的安慰和美好的希望、賜與我們的父天主，鼓勵你們的心，並在各種善行善言上，堅強你們。——上主的聖言。

答唱詠 詠九五 10-13

**答：**上主要統治大地乾坤。

一、請向萬民宣布「上主為王」。祂穩定寰宇，不再動盪，以正義公允審判萬邦。**答**

二、蒼天和大地要歡欣鼓舞，海洋中的一切要踴躍歡騰；原野中的一切都要雀躍，森林中的樹木也要舞蹈。**答**

三、因為上主已經駕臨，祂來審判乾坤。按正義審判普世，以信實對待萬民。**答**

福音前歡呼 希四 12

**答：**阿肋路亞。

**領：**天主的話是具有活力，而且具有效用，能辨識人心的意向和思想。

**答：**阿肋路亞。

福音（法律上最重要的固然該做，但那些也不可忽略。）

恭讀聖瑪竇福音 廿三 23-26

那時候，耶穌說：「禍哉，你們經師和法利塞偽君子！你們捐獻十分之一的薄荷、

茴香和芹菜，却忽略了法律上最重要的公義、仁愛和信義；這些固然該做，那些也不可忽略。你們這些瞎眼的嚮導！你們濾出了蚊子，却吞下了駱駝。

禍哉，你們經師和法利塞偽君子！你們洗淨杯盤的外面，裡面却裝滿了劫奪和貪慾。瞎眼的法利塞人哪！先把杯的裡面洗淨，好使外面也清潔。」——上主的聖言。

### 獻禮經

上主，我們為紀念聖婦曼妮向祢呈獻禮品；懇求祢使這祭獻帶給我們寬恕與救恩。以上所求，是因我們的主基督。

### 聖人通用頌謝詞（一）（聖者的榮耀）

主、聖父、全能永生的天主！我們時時處處感謝祢，實在是理所當然的，並能使人得救。祢在聖徒的聚會中享受讚頌；祢表揚他們的功勳，就是表揚祢恩寵的成果。祢使他們的善行，作為我們生活的榜樣；祢使我們與他們共融，而形成一家；祢因他們的轉求，而賜給我們援助。他們的作證使我們信心堅強，從事人生的戰鬥，不致失敗，並能同他們一樣獲取不朽的榮冠。因此，我們隨同天使和總領天使，以及所有聖人，歌唱讚頌祢，不停地歡呼：

（另有其他一式「聖人通用頌謝詞」供選擇使用，請看《感恩祭典》）

### 領主詠 瑪十三 45-46

天國好比一個商人尋找珍貴的珠寶；一旦找到一顆珍貴的珠寶，就變賣了自己的一切，將它買過來。

### 領聖體後經

全能的天主，願我們在這聖曼妮的慶辰，所領的聖事光照我們，堅強我們，使我們常能實踐聖善的志願，結出善功豐碩的果實。以上所求，是因我們的主基督。